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西予市緊急通報体制等整備事業利用に係る承諾書
　私は、西予市緊急通報体制等整備事業の利用申請にあたり、下記事項に承諾します。
記
１．緊急時の対応に備えるため、利用者及び親族等の個人情報を委託業者なら　びに所轄消防署に対し、西予市が情報提供を行うことに承諾します。
２．緊急時の対応のため、関係者の敷地内及び住居内への立ち入りを認め、やむを得ず住居等の一部を破損しても、その損害賠償を求めないことを確約します。
３．貸与された緊急通報装置本体ならびにペンダント式無線送信機は、善良に維持管理し、譲渡、転貸または担保に供する等、他の目的には使用しません。

４．貸与品の全部または一部を滅却、毀損したときは、速やかに市へその旨を報告し、その修繕又は購入等にかかる費用を全額負担します。
５．個人所有の携帯電話を利用した場合、次の状況で発した緊急通報には対応できないことを承諾します。
　（１）屋外での通報
　（２）携帯電話の電池切れなど、使用できない状態で発した通報
　（３）屋内の通信が出来ない場所からの通報

６．通常の通話料および市内の転居等による移設工事費ならびに保守にかかる経費(維持管理費)は、自己負担します｡
７．当該事業は、緊急事態に対する不安の解消及び日常生活の安全の確保を図るために使用し、故意に不要な通報はいたしません。
８．当該事業の対象者に該当しなくなったとき及び利用する必要が無くなったときは速やかに届出るとともに、市の指示に従います。
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