平成30年３月22日

西予市長　管家　一夫　様

西予市男女共同参画計画策定委員会　
委員長　桐木　陽子


第2次西予市男女共同参画基本計画について（答申）


平成18年6月に策定した西予市男女共同参画基本計画が平成27年度末をもって策定期間が終了したことに伴い、西予市男女共同参画計画策定委員会設置要綱第２条の規定に基づき設置された委員会において諮問を受けた「第2次西予市男女共同参画基本計画の策定」に関する審議結果について、別添のとおり答申します。
この答申は、西予市長から平成29年4月25日に委嘱をうけた、各分野で活躍する15人の委員が、平成29年７月に実施した「西予市の男女共同参画社会の実現に向けた市民・事業所意識調査」の結果を踏まえながら、議論を重ねてまとめたものです。
本市におかれましては、第１次計画に基づき、男女共同参画社会づくりの理念のもと、人権尊重と男女共同参画の意識づくりや女性のパワーが活かせるまちづくり、みんなでともに築く地域・家庭づくり、男女がともに働きやすい環境づくりに努めてこられました。しかしながら、長引く景気の低迷や少子高齢化の進行により、今後益々男女が性別にかかわりなく、その個性や能力を十分に発揮できる社会の実現が求められています。
[bookmark: _GoBack]本計画では第１次計画の理念を引継ぎ、過去の災害を教訓とした地域防災の分野における男女共同参画の推進や、あらゆる分野において、女性のみならず多様な性を尊重し、全ての人が活躍できる社会の確立を柱とし、５つの主要課題と２１の重点目標を掲げております。また、女性が職業生活において、その希望に応じて十分に能力が発揮できる社会づくりの基盤として、市の女性活躍推進計画として位置付けております。
今後はこの計画を指針とし、全庁体制のもと、行政・市民・地域・家庭・事業所などあらゆる分野が連携・協同して取り組まれ、本市の男女共同参画がより一層推進されることを求めます。

【委員会開催経過】
　第１回委員会　平成29年4月25日　火曜日
　第２回委員会　平成29年9月 ７日　木曜日
　第３回委員会　平成29年11月６日　木曜日
　第４回委員会　平成30年３月20日　火曜日
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